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1.1. Підвищення  рівня  правової  свідомості,  правової  культури  та
освіченості людей

У своїй діяльності Томашпільський місцевий центр з надання безоплатної
вторинної  правової  допомоги   керується  чинними  нормативно-правовими
актами,  Концепцією посилення правової спроможності громад. 

Томашпільським МЦ БВПД проведені  комунікативні заходи – семінари,
круглі столи, робочі зустрічі а також онлайн-заходи. 

Правопросвітницькі заходи для ВПО:

У Томашпільському управлінні Тульчинської філії Вінницького обласного
центру  зайнятості  проведено  семінар  для  внутрішньо-переміщених  осіб  за
участю керівництва  Томашпільське управління Тульчинської філії Вінницького
ОЦЗ та Томашпільський місцевий центр з надання БВПД а також із КУ «Центр
надання соціальних послуг» . 
Начальник відділу безоплатної правової допомоги А.Пилипчук розповіла ВПО
про можливість громадян отримати правові консультації за рахунок держави, а
при потребі  –  скористатися  послугами адвоката  або  працівника системи для
захисту і представництва інтересів у суді. 

Гендерній рівності, дискримінації та сімейному насиллю-належну увагу! 
Завідувач  сектору  «Тульчинське  бюро  правової  допомоги»  Руслан  Швець
прийняв участь у «круглому столі», що проводився на базі відділення-притулку
для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або від насильства за
ознакою  статі  Тульчинської  міської  ради  за  участі  представників  мобільної
команди  гуманітарної  організації  Intersos,  яка  надає  підтримку  внутрішньо
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переміщеним  особам  та  місцевим  мешканцям  та  працівників  органів
соціального захисту населення Тульчинської міської ради.
Правник,  наголосив  присутнім,  що  в  Україні  нерівність  за  ознакою статі  та
дискримінація  –  це  факт  сьогодення.  Будь-яка  гендерна  нерівність  та
дискримінація породжується, насамперед, на рівні упереджень, і виникає через
дефіцит  або  недостатній  розвиток  особистої  культури,  освіти  та  етичного
ставлення  до  людей  взагалі.  Але  на  рівні  соціальних  структур  гендерна
нерівність та дискримінація є результатом недоопрацювання правових норм і
механізмів  захисту.  І  якщо  на  рівні  законодавства  можна  досить  швидко
впровадити  стандарти  рівності,  то  на  рівні  індивідуального  і  групового
сприйняття  потрібно  застосувати  інструменти  для  змін  світогляду  в  царині
гендерної рівності.

Завідувач сектору «Тульчинське бюро правової допомоги» Руслан Швець провів
чергову  тематичну  зустріч  з  внутрішньо  переміщеними  особами,  які
проживають  на  території  міста  Тульчин  Вінницької  області,  що проводиться
спільно з представниками мобільної команди гуманітарної організації Intersos,
яка надає підтримку внутрішньо переміщеним особам та місцевим мешканцям
в  психологічній  допомозі  та  психосоціальній  підтримці,  у  вирішенні
індивідуальних  запитів  (відновлення  документів,  влаштування  дітей  до
навчальних закладів, соціальні послуги), в інформуванні щодо всіх доступних
медичних,  соціальних,  психологічних,  правових  послуг  та  проведенні
різноманітних  групових  заходів  (творчі  активності  для  дорослих  та  дітей,
тренінги тощо.
Так,  під  час  спілкування  з  переселенцями  фахівці  ознайомили  присутніх  з
механізмом виплати допомоги від держави ВПО органами соціального захисту
населення, а також як отримати соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям у
2023  році  та  які  потрібно  документи  для  призначення  цієї  допомоги.
Ознайомили  з  порядком  та  алгоритмом  дій  фіксації  та  повідомлення  про
пошкоджене  або  знищене  майно  внаслідок  збройної  агресії;  порядком
звернення з заявами до органів поліції  про фіксацію та вчинення військових
злочинів та відшкодування збитків завданих громадянам такими злочинами.



Співпраця з центрама зайнятості: 

Завідувач  сектору  «Крижопільське  бюро  правової  допомоги»  Тетяна
Созінова спільно з начальником Крижопільського управління Тульчинської філії
Вінницької  області  центру  зайнятості  Михайлом  Слободяником  провели
семінар  на  тему:  «Правила  перетину  кордону  в  умовах  воєнного  стану
окремими категоріями громадян». 
Також  обговорили  про  шляхи  пошуку  роботи,  переваги  офіційного
працевлаштування  над  неофіційним,  припинення  трудового  договору  в
односторонньому  порядку,  соціальний  захист  безробітних  внутрішньо
переміщених осіб відповідно до закону України «Про внесення змін до деяких
законів  України  щодо  функціонування  сфер  зайнятості  та
загальнообов’язкового  державного  соціального  страхування  на  випадок
безробіття під час дії воєнного стану», який набув чинності 07.05.2022 року. 



Фахівець сектору Анатолій Кислий провів робочу зустріч з  колективом
Ямпільської  районної  філії  Вінницького обласного  центру  зайнятості,  темою
якої стало інформування про систему безоплатної правової допомоги.
В  ході  зустрічі  учасники  були  поінформовані  про  положення  статті  59
Конституції  України,  відповідно  до  якої  кожен  має  право  на  професійну
правничу допомогу, у випадках, передбачених законом, ця допомога надається
безоплатно, про зміни які були внесені до  Закону України «Про безоплатну
правову  допомогу»  в  останній  час.  До  відома  учасників  зустрічі  доведено
інформацію про те, що являє собою безоплатна первинна та вторинна правова
допомога  та  які  види  правових  послуг  включає  кожна  із  них,  які  суб’єкти
являються надавачами первинної та вторинної правових допомог, які категорії
громадян  являються  суб’єктами  права  на  безоплатну  вторинну  правову
допомогу та порядок її надання.

Співпраця з органами місцевого самоврядування

Налагодження й  розширення  співпраці  з  об’єднаними територіальними
громадами є одним із пріоритетних завдань  Томашпільський місцевий центр з
надання БВПД. 
Тому, фахівець сектору "Піщанське бюро правової допомоги" Олександр Токан
забезпечив роботу консультаційного пункту в Студенянській ТГ Тульчинського
району. 
Правник розповів присутнім про дію статті 40  Кримінального кодексу України,
яка скасовує покарання за вчинене суспільно небезпечне діяння, під впливом
фізичного примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми вчинками. 
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Фахівець сектору "Піщанське бюро правової допомоги" Олександр Токан
взяв участь у круглому столі з представниками Піщанської селищної ради та
інших на тему: "Домашнє насильство".
В  ході  якого  розповів,  що  постраждалі  від  домашнього  насильства  можуть
отримати безоплатно допомогу юриста або адвоката, звернувшись до системи
безоплатної правової допомоги. А також довів, що першим кроком у боротьбі з
домашнім насильством є розуміння, що відбувається саме домашнє насильство
та які заходи можуть застосовуватись до кривдників?

АДРЕСНА ДОПОМОГА

Адресна правова допомога є одним з інструментів доступу до системи
БПД.
Бувають ситуаціях, коли отримати адресну правову допомогу є чи не єдиним
способом вирішити своє правове питання.
Тому з метою полегшення доступу до правової допомоги людей з особливими
потребами, похилого віку, які з об’єктивних причин не в змозі відвідати бюро
правової  допомоги,  працівникам  сектору  «Шаргородське  бюро  правової
допомоги»  було  надано  адресну  безоплатну  правову  допомогу  жительці  м.
Шаргород, яка є особою з інвалідністю .
Під час розмови було з’ясовано, що клієнт потребує юридичної консультації з
питання  оскарження  дій  державного  органу.  В  ході  прийому були окреслені
подальші  перспективи  вирішення  цього  питання  та  порядок  визнання
протиправними дій суб’єкта владних повноважень.



Виконувач  обов’язків  завідувача  сектору  «Ямпільське  бюро  правової
допомоги»  Анатолій  Кислий  22  лютого  надав  адресну  правову  допомогу
громадянину Л. жителю міста Ямпіль, особа з інвалідністю 1 групи. Питання з
яким  звернувся  громадянин  Л.  стосувалося  порядку  надання  медичної
допомоги, яка полягала в хірургічному втручанні з метою заміни хрусталика на
оці.  Громадянину  Л.  роз’яснено  яким  чином йому  необхідно  поступити  для
отримання  вказаної  медичної  допомоги.  Він  також був  поінформований  про
систему БПД, надані адреса та контактні дані. 

Правопросвітницькі заходи для дітей

З початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації  більше 6
мільйонів Українців були вимушені покинути свої домівки та виїхати за кордон
у пошуках безпеки.  До  системи безоплатної  правової  допомоги  почастішали
звернення як батьків та і їх дітей з питаннями — який порядок та які документи
необхідно  зібрати  для  виїзду  за  кордон  осіб  з  неповнолітніми  дітьми  та  чи
потрібна згода на виїзд іншого з батьків? 
Про  такий  порядок,  категорії  неповнолітніх  дітей  та  перелік  необхідних
документів  для  перетину  кордону  розповів  завідувач  сектору  «Тульчинське
бюро  правової  допомоги»  Руслан  Швець  на  черговій  тематичній  зустрічі  зі
студентами  Вищого  професійного  училища  №41  м.  Тульчин  під  час  якої
студентам  було  детально  роз’яснено  алгоритм та  порядок  дій  неповнолітніх
осіб та осіб, що їх супроводжують, під час перетину кордону.
Також фахівець  розповів  про  медіацію  як  альтернативний спосіб  вирішення
спорів.  Тобто переговори сторін за  участю третьої  особи — медіатора,  який
здійснюючи загальне керівництво процедурою, допомагає сторонам налагодити



комунікацію  між  собою  та  самостійно  досягти  максимально  ефективних
домовленостей  зі  спірних  питань.  Однак  не  має  повноважень  на  вирішення
спору.

Користуватися інтернетом нині можуть не лише дорослі, а й діти. «Всесвітня
павутина» допомагає хлопцям та дівчатам навчатися, спілкуватися з друзями,
стежити за різними подіями і розважатися. Але крім користі, мережа Інтернет
несе й реальні загрози, з якими дитина часто не може самотужки впоратися.
Про те, що таке «кібербулінг» та «кібергрумінг» та як їм протидіяти розповів
завідувач  сектору  «Тульчинське  бюро  правової  допомоги»  Руслан  Швець  на
тематичній  зустрічі  зі  студентами  Вищого  професійного  училища  №41  м.
Тульчин під час якої студентам було детально роз’яснено алгоритм та порядок
дій особи, яка стала жертвою «кібербулінгу» або «кібергрумінгу».

Усиновлення  є  постійною  формою  влаштування  дитини-сироти.  Так,
усиновителі  на  все  життя  набувають прав  і  обов'язків  батьків,  а  усиновлена
дитина – прав і обов'язків дитини.
Натомість  опіка  може  бути  тимчасовою  –  дитина  перебуватиме  в  сім'ї  до
моменту  повернення  в  біологічну  сім'ю,  до  моменту  усиновлення  або  до
моменту досягнення повноліття.



Про  таку  процедуру,  категорії  дітей  та  перелік  необхідних  документів  для
здійснення процедури усиновлення та встановлення опіки і піклування розповів
завідувач  сектору  «Тульчинське  бюро правової  допомоги»  Руслан  Швець  на
черговій  тематичній  зустрічі  зі  студентами  старших  курсів  Вищого
професійного училища №41 м. Тульчин під час якої студентам було детально
роз’яснено процедуру та порядок здійснення усиновлення та опіки і піклування
з розглядом життєвих ситуацій та практики застосування законодавства.
Також, правник розповів присутнім про дію статті 40 Кримінального кодексу
України, яка скасовує покарання за вчинене суспільно небезпечне діяння, під
впливом фізичного примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми
вчинками. 

Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 

З метою правової обізнаності мешканців Слободопідлісівсьої громади в
рамках  виконання  програми  «Прискорення  приватних  інвестицій  у  сільське
господарство»  виконувач  обов’язків  завідувача  сектору  «Ямпільське  бюро
правової  допомоги»  Анатолій  Кислий  провів  черговий  виїзний  прийом
громадян в Слободопідлісівському старостинському окрузі .
Фахівець бюро провів консультування громадян із питань, що відносяться до
сфери земельних, трудових, адміністративних правовідносин. Прийнято заяви
про надання консультацій у письмовій формі з питань приватизації земельних
ділянок в період дії  воєнного стану.  На всі  запитання були надані  вичерпні,
ґрунтовні роз`яснення. 
По  завершенню  консультування  громадян  було  поінформовано  про  систему
безоплатної  правової  допомоги  в  Україні,  роз'яснено  порядок  звернення  до
бюро правової допомоги з метою отримання первинної та вторинної правової
допомоги.  Надано  контактні  дані  та  адресу  місця  знаходження  бюро.
Розповсюджено інформаційні буклети системи БПД. 



Як змінити цільове призначення земельної ділянки? Як укласти договір
купівлі-продажу  земельної  ділянки  сільгосппризначення?  Як  приватизувати
присадибну ділянку?
На  ці  та  багато  інших  питань  надавала  юридичні  роз’яснення  завідувачка
сектору  "Чернівецьке  бюро правової  допомоги"  Ванда  Бабій  під  час  роботи
консультаційного  пункту  на  базі  Борівського  старостинського  округу
Чернівецької селищної ради Могилів-Подільського району.

В Тульчинській територіальній громаді продовжують свою роботу виїзні
пункти доступу до безоплатної правової допомоги рамках виконання програми
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».
Як усунути перешкоди в користуванні земельною ділянкою; 
-як відновити межі земельної ділянки;
-чи здійснюєть приватизація земельної ділянки під час воєнного стану; 
-як розірвати договір оренди земельної ділянки, якщо орендар не виконує своїх
договірних зобов’язань;



 -яка процедура присвоєння кадастрового номера земельній ділянці, з такими
запитаннями звернулися  громадяни під  час  роботи  консультаційного  пункту,
який  працював  в  приміщенні  Тиманівського  старостинського  округу  с.
Тиманівка Тульчинського району.
Паралельно з консультаційною роботою завідувач сектору «Тульчинське бюро
правової  допомоги»  Руслан  Швець  проводив  також  і  інформаційно-
роз’яснювальну,  яка  стосувалася  вчинення  кримінального  протиправного
діяння під впливом фізичного або психічного примусу (ст.40 ККУ) .

Завдяки  довідково-інформаційній  платформі  правових  консультацій
"WikiLegalAid"спеціалісти центрів та бюро  мають можливість обмінюватися
досвідом  та  формувати  кращі  практики  консультування  клієнтів  системи
безоплатної правової допомоги .

За 1 квартал 2023 року Томашпільським МЦ БВПД редаговано статті:
- “Медіація”;
- "Щорічна допомога на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи",
- "Порядок проведення фактичних перевірок контролюючими органами"
- “Відкрита інформація”;
- “Повернення коштів, викрадених з платіжних карток”;
- “Ціни і ціноутворення у сфері господарювання”.
 

1.2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у
правовий  спосіб,  зокрема  за  допомогою  механізмів  системи  надання
безоплатної правової допомоги



Протягом 1 кварталу відбувалися робочі зустрічі з адвокатами системи БПД: 

За звітній період Томашпільський МЦ з надання БВПД  було розміщено
86  інформацій  на  офіційних  сайтах  районних  державних  адміністрацій,
районних радах та органах місцевого самоврядування , 2 випуска на радіо .

Також розміщено інформацію про надання БПД у приміщеннях партне-
рських установ та організацій.

За I квартал 2023 року Томашпільським МЦ з надання БВПД розроблено
1 методичну рекомендацію на тему:
-  “Встановлення групи інвалідності  в  МСЕК після поранення та отримання
одноразової грошової допомоги“

Директорем Томашпільського МЦ БВПД проводилися онлайн наради з
фахівцями бюро правової допомоги щодо забезпечення якості  БВПД та під-
сумків діяльності місцевого центру за 1 квартал 2023 року.

Працівники  Томашпільського   місцевого  центру  з  надання  безоплатної
вторинної правової допомоги та бюро брали участь у ролі учасника-слухача в
навчальних  заходах   організованими  та  проведеними  правовими  клубами
“PRAVOKATOR”.

За звітний період здійснено 70 виїздів до консультаційних пунктів доступу.

1.3.  Забезпечення  вирішення  проблем  людей  у  правовий  спосіб  за
допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

З метою проведення роботи щодо соціального захисту дітей вразливих
категорій,  що  проживають  на  території  Шаргородської  громади,  відбулося
засідання  комісії  з  питань  захисту  прав  дитини  при  виконавчому  комітеті
Шаргородської  міської  ради,  в  якій  взяла  участь  завідувач  сектору
"Шаргородське бюро правової допомоги" Анастасія Дубчак. 



Фахівчиня  бюро  правової  допомоги  ознайомила  присутніх  з  проектом
«Програма  відновлення  для  неповнолітніх,  які  є  підозрюваними  у  вчиненні
кримінального правопорушення». Основною метою Програми – максимально
раннє виведення неповнолітніх із кримінального процесу та ресоціалізація їх у
суспільне  життя  та  шанс  не  стати  засудженим,  примиритись,  виправити
ситуацію з нанесеною шкодою для потерпілої сторони, зробити висновки та
більше не вчиняти кримінальних проступків.

Директорка  Томашпільського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги  Тетяна  Нечипорук та  директор  Антопільського
психоневрологічного  інтернату  Анатолій  Присяжнюк підписали  Меморандум
про співпрацю.
Метою якого є реалізація права громадян на безоплатну правову допомогу.

1.4.  Розвиток  на  базі  системи  БПД  механізмів,  спрямованих  на
недопущення  порушень  прав  людини,  яка  знаходиться  у  контакті  чи
конфлікті із законом ( в адміністративному та кримінальному процесі)

З  метою вирішення нагальних питань,  що стосуються  захисту  прав  та
інтересів  дітей,  які  проживають  на  території  Чернівецької  селищної  ради,
відбулася  спільна  нарада  за  участю  начальника  служби  у  справах  дітей



Чернівецької  селищної  ради  Л.Юрковської,  завідувача  сектору  "Чернівецьке
бюро правової  допомоги" В.Бабій,  начальника Могилів-Подільського сектору
№2  філії  Державної  установи  «Центр  пробації»  у  Вінницькій  області  О.В.
Мельника,  начальника  відділу  соціального  захисту  населення  селищної  ради
Н.Ляхович, поліцейського офіцера громади В.Антонюка, директора КУ «Центр
надання  соціальних  послуг»  Чернівецької  селищної  ради  Т.Гринько,  зав
відділення  ССДМ Центру  О.Єрмакова,  фахівця  із  соціальної  роботи  Центру
Л.Ліщинської. 
 В ході наради проаналізовано роботу структур, дотичних до захисту прав дітей
щодо подолання таких негативних явищ як дитяча злочинність, бездоглядність
та  безпритульність,  роботу  із  сім’ями,  які  опинилися  у  складних  життєвих
обставинах, на утриманні яких перебувають малолітні та неповнолітні діти.
 Також фахівчиня бюро правової допомоги ознайомила присутніх з проектом
«Програма  відновлення  для  неповнолітніх,  які  є  підозрюваними  у  вчиненні
кримінального правопорушення». Основною метою Програми – максимально
раннє виведення неповнолітніх із кримінального процесу та ресоціалізація їх у
суспільне  життя  та  шанс  не  стати  засудженим,  примиритись,  виправити
ситуацію з нанесеною шкодою для потерпілої сторони, зробити висновки та
більше не вчиняти кримінальних проступків.

Завідувач сектору Могилів-Подільське бюро правової допомоги - Петро
ЛАСКУС, здійснив виїзний прийом засуджених осіб у ДУ «Могилів-Подільська
виправна колонія №114» під час якого надав вичерпні правові консультації на
задані питання. Ознайомив засуджених з порядком та способами дистанційного
звернення до бюро правової допомоги. 



Відповідно  до  плану  роботи  на  І  квартал  2023  року  завідувач  сектору
“Могилів-Подільське  бюро  правової  допомоги”  Петро  Ласкус  забезпечив
роботу  точки  доступу  до  БПД  для  засуджених  осіб  на  базі  ДУ  Могилів-
Подільська виправна колонія №114.
Проведено зустріч з фахівцем юридичного відділу установи та передано зразки
документів для вирішення питань засудженими, що звертались по допомогу під
час попередньої зустрічі.

Фахівці сектору"Крижопільське бюро правової допомоги" забезпечили роботу
точки  доступу  до  системи  БПД для  засуджених  осіб  на  базі
ДУ"Крижопільський  виправний  центр  №113".Під  час  зустрічі  засуджені
отримали роз’яснення з приводу питань, що їх турбують.

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__[0]=AZUv-YH683XR5Vh3GdwmCrdlxeoRFpgz9zBHIglLslcqDEzcufqe_7Eh1CKOSQxuqMdaNf-7K5fuDvflZNNrw4lEvMdlRjDHAspI0kNXfEbmJHLsWrjsUfj74d8UviqRLTujOvCVq3G8QqZqtjothg2LjlhLQn95bw0Bpse8TBrOwYHN8Gw-oKxxE7vRmJsdsko&__tn__=*NK-R



